



//Перед фактом

ПРОДОЛЖАЯ НАЧАТОЕ

Область обеспечит инфраструктурой крупнейший инвестиционный проект.

стр. 2 >>>



//Актуально

НАЧАТЬ С СЕБЯ

На аппаратном совещании с докладом выступил начальник отдела надзора и контроля за соблюдением трудового законодательства РФ по Магнитогорскому округу Андрей Петров.

стр. 2 >>>



//По городу

МОЛОДЁЖЬ НАВОДИТ ЧИСТОТУ

Юноши и девушки из отделения РСМ решили не ограничиваться участием в санитарных уборках в рядах своих трудовых и учебных коллективов.

стр. 3 >>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

ЧЕТВЕРГ,
3 мая 2012

№ 62
(21470)

Издаётся с 1930 года

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Малый бизнес – ветеранам



Ветеран войны Сергей Александрович Сулов благодарен «Клининг-центру» за участие.

Тема дня

//Ольга ЮРЬЕВА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Чистота и внимание – в подарок победителям.

При поддержке управлений экономики и социальной защиты населения городской администрации некоммерческое партнерство «Клининг-центр» проводит серию благотворительных мероприятий. Шесть клининговых компаний, входящих в состав НП – «Магус», «МагСервис», «Лотос», «Акватекс», «Ареал» и «Аквamarin», на протяжении нескольких лет оказывают благотворительную помощь самым незащищенным категориям горожан – детям, оставшимся без попечения родителей, ветеранам войны, пожилым людям.

Эта весна не стала исключением. Члены НП «Клининг-центр» провели уборку в тридцати квартирах ветеранов Великой Отечественной войны. Саму уборку выполняли воспитанники детских домов под руководством «клинеров» – с применением профессионального инвентаря и

мощных средств. Ребята не только сумели достаточно хорошо выполнить порученное дело, но и заработать немного средств, которые они решили отдать трем самым нуждающимся ветеранам. Среди них Раиса Максимова, служившая медицинской сестрой в Забайкальском военном округе. Награждена орденом Отечественной войны II степени, медалями «За Победу над Германией», «За Победу над Японией» и другими. Переданные средства Раиса Степановна использует для приобретения материалов на ремонт жилья. Александра Чебуркова служила радиотелеграфистом, обеспечивая бесперебойную связь с передовий, прошла Первый и Четвертый Украинские фронты. Награждена орденом Отечественной войны II степени, медалями «За отвагу», «За боевые заслуги» и другими. Деньги, переданные ребятами, Александра Петровна хочет использовать для установки газового счетчика и водометов.

Когда началась война, Антонина Романовская работала санитаркой в госпитале блокадного Ленинграда. Антонина Ефимовна благодарна за средства, которые намерена вложить в косметический ремонт комнаты.

– Предприятия, входящие в партнерство,

всегда старались оказывать посильную благотворительную помощь. Однако около четырех лет назад мы решили объединить свои усилия, справедливо полагая, что вместе сможем сделать больше, – говорит директор компании «Аквamarin» Равиль Галимов. – Сейчас мы уже можем говорить о традиционных акциях, которые проводятся постоянно на протяжении нескольких лет. Это помощь пожилым людям и ветеранам, которым дважды в год – 1 октября и 9 мая – мы помогаем с уборкой квартир. Кроме того, мы оказываем шефскую помощь детскому дому №2. Это подарки для ребят, приуроченные ко Дню знаний и Дню защиты детей. А также помощь в решении текущих проблем, с которыми к нам обращаются руководители детского дома.

– Было бы неплохо, если бы к нашему благому делу присоединилось как можно больше представителей бизнеса разного уровня и направлений, – считает директор «Акватекс» Наталья Беркутова. – Общими усилиями мы сможем обеспечить ветеранам более качественную, приносящую удовлетворение жизнь. Возможно, тогда и наши дети станут уважительнее относиться к людям преклонного возраста.

Новости

Дополнительное время

МГСД получает отклики горожан на Правила благоустройства.

За время, отведенное на общественное обсуждение Правил, поступило более 200 письменных предложений от магнитогорцев. Некоторые вопросы касаются частных проблем, другие носят общегородской характер. Решением МГСД публичные слушания по обсуждению одного из главных городских документов продлены до 1 июня. Дополнительное время необходимо для того, чтобы обобщить собранные предложения, проверить документ на соответствие федеральному и областному законам, подготовить ответы авторам предложений.

Встреча с ветеранами

В «Современнике» прошел праздничный концерт для ветеранов.

Концерт подготовили творческие коллективы школ города. Со сцены много говорилось о вкладе Магнитки в дело Великой Победы. За годы войны на фронт ушло более 26 тысяч человек. 476 магнитогорцев погибли, защищая Ленинград. Еще 116 наших земляков пали при обороне Москвы.

Чистая территория

Работники ММК провели более трех десятков субботников.

В уборке территории предприятия приняли участие более двух с половиной тысяч человек. Ежедневно на уборке задействовано до трехсот человек. В помощь им выделено 25 единиц спецтехники. Всего очищено почти полтора миллиона квадратных метров территории. Уже три года подряд металлургический комбинат является победителем городского конкурса на «Самое благоустроенное предприятие».

Шанс на адаптацию

В исправительной колонии №18 специалисты центра занятости провели консультации.

Специалисты центра представили информацию о ситуации на рынке труда в Магнитогорске, озвучили возможности переобучения востребованным профессиям и познакомили с перечнем вакансий, имеющихся в базе данных службы занятости. Для преобладающих в стенах исправительной колонии встреча оказалась полезной. В ближайшие полгода кому-то из них предстоит освобождение, а значит, требуется помощь в социальной адаптации.

ЦЕНТР ФИНАНСОВОЙ ПОМОЩИ

принимает личные сбережения физических лиц и свободные средства от юридических лиц (от 11% до 18% годовых) сроком от 3-х до 24-х месяцев с ежемесячной капитализацией.
Г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 138
(Центр финансовой помощи)
8(3519): 42-27-27, 8-919-330-64-45

Под контролем министерства финансов

Письмо дня

Не палите, мужики, не палите!

//Ирина КОНИУХОВА

Весенняя санитарная уборка – это, конечно, хорошо, но усердие, с которым подчас некоторые магнитогорцы пытаются вычистить свою территорию, отравляет жизнь соседям.

На прошлой неделе хозяйка частных домовладений по соседству с домом престарелых, не нашли лучшего способа для борьбы с мусором, как собрать его в кучи и поджечь. Дым от тлеющей прошлогодней листвы миглом охватил округу. Постоляльцам

дома престарелых, немощным, больным старикам, довелось пережить несколько неприятных минут. Ложку дегтя добавил еще один частник – упавший ствол дерева он поджег прямо у забора социального учреждения. От едкого дыма невозможно было

скрыться и за плотно закрытыми окнами.

Очень жаль стариков, у которых и так со здоровьем проблемы. А потому обращаюсь ко всем горожанам: перед тем как поднести спичку к куче мусора, подумайте, не создаст ли ваша «запальчивость» проблемы окружающим.



В зеркале цифр

Как зарабатываем и на что тратим

Денежные доходы населения области по итогам первого квартала увеличились почти на 11 процентов.

По данным Челябинскстата по сравнению с аналогичным периодом прошлого года доходы жителей региона составили 180,7 млрд. рублей. Денежные расходы населения возросли на 13,9 процента и составили 179 млрд. рублей.

77,8 процента средств были использованы на покупку товаров и оплату услуг. В 1,6 раза увеличились расходы на покупку жилья, обязательные платежи – на 31,5 процента, расходы на покупку валюты – на 20,7 процента, объем средств на счетах физических лиц-предпринимателей вырос на 6,8 процента. Снизились расходы, связанные с денежными переводами – на 45,3 процента.

Среднемесячные денежные доходы из одного человека составили 17 328,4 рубля и по сравнению с аналогичным периодом прошлого года выросли на 10,9 процента. При этом реальные располагаемые денежные доходы населения, учитывающие инфляцию и уплату обязательных платежей, составили 103,3 процента. Среднедушевые ежемесячные потребительские расходы увеличились на 17,3 процента и сложились в сумме 13 492,3 рубля.

Номинальная начисленная среднемесячная заработная плата по полному кругу организаций составила 20 680,9 рубля (рост 17,3 процента). Наибольшими темпами заработная плата росла в гостиницах и ресторанах (128,3 процента), сельском хозяйстве (128,2), образовании (123,9), обрабатывающем производстве (115,5).

Всяко-разно

3 мая – Всемирный день свободы печати. День Солнца.

В этот день Христофор Колумб открыл Ямайку (1494); Владимир Даль представил главный труд своей жизни – Толковый словарь русского языка (1862); американский изобретатель Джордж Паркер запатентовал свою первую письменную ручку (1904).

Знаете ли вы, что...

... если бы человек ел, как птица, то в сутки ему пришлось бы съесть около 13 килограммов пищи.

Улыбнитесь!

Человек, которому повезло в любви, называется холостяком.

Языком цифр

75 единиц техники и навесного оборудования на сумму более 208 миллионов рублей получат в 2012 году сельхозтоваропроизводители Челябинской области. Из 29 южноуральских получателей новых комбайнов и тракторов 11 – представители малых крестьянских фермерских хозяйств.

Погода



Облачная погода, с прояснениями, местами дожди.
Ветер: юго-западный, западный, 2-7 м/сек., порывы до 12 м/сек.
Температура: ночь -3° +2°, день +9° +14°.

Магнитные бури в мае: 10, 11, 20, 21, 22, 23.

